
海岸地区まちぢから協議会３月運営委員会 議事録 

１. 日 時  平成３１年３月２３日（土）１７：００～１９：0０ 

２. 場 所  海岸地区コミュニティセンター 

３. 出席者 ※敬称略 

（１）委員 ２３名  

渡辺 功 林 正明 米井 博之 渡辺 末一 三橋 士郎 

石井 正憲 瀧 且裕 真野 宗直 加嶋 武彦 小島 茂 

安達 雄之輔 小林 正尚 鈴鹿 隆司 丸山 泰 原 京子 

今泉 勲 加藤 大嗣 山田 敏夫 町田 奈津美 山本 幸子 

福井 正惠 山田 秀砂 登尾 泉美   

（２）行政 １名 

茅ヶ崎市市民自治推進課：姫野主事 

４. 議事の概要及び結果 

（１）2019年度総会開催について 

真野副会長から、総会の議題についてレジュメのとおり説明があった。なお、総会終了後の懇親

会を開催する。小島会計と米井委員が食事等の手配を行い、出欠は今泉書記まで連絡することにな

った。 

（２）海岸地区市民集会の文書回答について 

海岸地区市民集会における砂防林の薬剤散布についての市から文書回答に対して、以下の通り意

見が挙がった。 

① 回答内容が、全ての事項について「県から・・・と伺った」となっており、茅ヶ崎市としての

主体性がうかがえない。 

② 砂防林の近隣住民への周知は、市が主体的にチラシ配布などを行うべきではないか。 

③ 散布薬剤の安全性の根拠について、市としての見解を回答して欲しい。 

⇒ 結果として、再度、市として主体性のある文書回答をしてほしい旨、市民自治推進課へお願い

した。 

⇒ 海岸地区の集会場用地に関して警察に確認した結果として、平成 32年 8月に警察独身寮の廃止

との内容が市民自治推進課から林会長へ電話での報告があったが、文書で回答をするように要望

した。 

（３）部会からの報告 

① イベント企画部会・盆踊りグループ（林会長） 

別紙「実施計画検討事項」に沿って説明があった。 

⇒ 各自治会から分担金を募ることが予定されていたが、新東海岸会館の維持管理分担金との調

整を図り、自治会からの分担金は募らずに費用を工面することになった。 

② 広報部会・広報紙グループ（真野副会長） 

・市に申請した事業内容を変更し、市民集会の報告は定期刊行の広報紙とは別刷りとして発行する

ことを検討しているとの報告があった。 

⇒ 市民集会の報告はインターネット印刷に依頼するなどして費用を削減し、補助金５０万円の

範囲に収める計画との説明があった。 



③ 広報部会・掲示板グループ（今泉グループ長） 

・掲示板運用規程の説明があり、不都合な点があれば修正をすること前提として承認が得られた。 

⇒ 掲示板を設置した自治会は、掲示板管理者を４月の運営委員会で提出するよう依頼があった。 

（４）各団体からの情報交換 

① 海岸地区社会福祉協議会（鈴鹿委員） 

・１１月１７日（日）にうみかぜテラス全館を貸し切りふれあいの集いを開催する。明後日の月

曜日に公園緑地課に相談に向かうと報告があった。 

② 包括支援センター「あい」（町田委員） 

・３月１８日（月）にボランティアセンターで「地域ケア会議」を開催したとの報告があった。 

・９月１４日（土）にイベント開催の案内があった。 

③ 海岸地区ボランティアセンター（瀧委員） 

・前回の運営委員会議事録にボランティアセンターの部屋利用について有料と記載されていたが、

無料で利用できると指摘があった。 

※お詫びして、「無料で利用できる」と訂正いたします。（書記） 

④ 茅ヶ崎小学校区青少年育成推進協議会（原委員） 

・総会を４月２０日（土）に高砂コミセンで行う。 

・広報紙を発行したら東小推進協と同様に運営委員に配付する予定。 

⑤ 海岸地区民生児童委員協議会（丸山委員） 

・新委員の３０名の枠のうち２１名が決定。 

・福祉マップを来年の１月に発行する予定。回覧か全戸配布か検討したい。 

⑥ 東海岸地区体育振興会（加藤委員） 

・地区体育祭の日程を再確認すると説明があった。 

⑦ 海岸地区コミュニティセンター（山田敏夫委員） 

・講演会開催のチラシを全戸配布したことでイベント参加者が多く一定の効果があったと報告が

あった。 

（５）茅ヶ崎市まちぢから協議会連絡会からの報告事項 

・真野副会長から、資料に沿って説明あった。 

・５月の運営委員会直前の１６時から、環境事業センターからの要望により環境指導員制度改正の説

明会を開催することとした。 

 ・防災訓練日の開催予定日を防災対策課に提出するが、東海岸小学校の予定を勘案し 10 月 19 日

(土)開催で提出し、当日予定していた 10 月の運営委員会は 10 月２０日（日）開催に変更する

こととした。 

（６）その他 

・東海岸会館は３月３０日に引っ越しをする予定。 

 

以上 

【今後の予定】 

★次回運営委員会 ４月２７日（土）１７：００～ 海岸地区コミュニティセンター 

※運営委員会終了後、懇親会を行う。 


